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	KROKI:
· Poproś przed tą lekcją swoich uczniów, aby przynieśli w formie papierowej swoje zdjęcie z dzieciństwa oraz podpisali je na odwrocie.

· Kiedy rozpoczniesz lekcję, zbierz zdjęcia, pomieszaj je, a następnie poproś, aby każdy uczeń wylosował jedno zdjęcie (nie swoje ). Zaproponuj uczniom, aby zapisali na kartce swoje przypuszczenia, kto jest na zdjęciu. Kiedy już wszyscy będą gotowi, poproś, aby każdy powiedział, kim jego zdaniem jest osoba na zdjęciu i dlaczego myśli, że to jest właśnie ta osoba. Później wspólnie sprawdźcie na odwrocie, czy uczeń miał rację.

· Czas na Ciebie! Daj się poznać i Ty! Przygotuj zdjęcia swoich najbliższych członków rodziny. Poproś swoją grupę, aby utworzyła z Twoich zdjęć drzewo genealogiczne na dużym arkuszu papieru. Pod każdym zdjęciem powinna widnieć nazwa członka rodziny. Jeśli chcesz ułatwić grupie zadanie, wypisz na tablicy nazwy, np. siostra, mama, brat, etc. Pamiętaj, aby zdjęcia były w miarę możliwości aktualne.

· Jeśli nie masz papierowych zdjęć, możesz wydrukować cyfrowe wersje na zwykłym papierze. Najlepiej, żeby forma była jedna, spójna – zdjęcia lub wydruki.

· Następnie sprawdź z uczniami swoje zadanie.

· W międzyczasie napisz imiona swoich członków rodziny obok zdjęć i zaproponuj, aby uczniowie dopasowali teraz imiona do poszczególnych osób na zdjęciu. Sprawdź, czy dobrze je odgadli.
· Jeśli masz jeszcze czas i chcesz poćwiczyć pytania, z którymi często uczniowie się borykają, poproś, aby przygotowali po 1 lub 2 pytania do wybranego członka rodziny, np. ile lat ma twoja mama? gdzie pracuje twoja siostra? czy masz kontakt ze swoją kuzynką? Oczywiście odpowiedz na pytania 



		
· SŁOWNICTWO: rodzina

· KEYNOTE Pre-intermediate: Unit 2 Family Connections

· POZIOM: A2–B1

· CZAS: 60–90’


















 HOMEWORK:
Zadanie dodatkowe, poproś, aby uczniowie zrobili swoje drzewo genealogiczne – może być bez zdjęć – tylko z imionami. Na następnej lekcji wybierz osoby, które opowiedzą o swojej rodzinie.
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